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CERCETAŞII ROMÂNIEI PARTENERI AI  

FESTIVALULUI “SINAIA FOREVER”  

 

 Primăria oraşului Sinaia are ca partener oficial al Festivalului “Sinaia Forever” Organizaţia 

Naţională Cercetaşii României. Anul acesta este pentru prima dată când avem alături 30 de lideri 

din Organizaţia Naţională Cercetaşii României. La ediţiile anterioare am beneficiat de sprijinul 

Cercetaşilor României – Centrul Local “Peleş Sinaia”. 

 Vlad Oprea, Primarul oraşului Sinaia: “Anul acesta am fost invitat şi am participat la 

Jamboreea naţională ROJAM de la Sălişte şi am înţeles că cercetaşii creează o lume mai bună. 

Cu acest prilej le-am propus să ne fie parteneri la festivalul „Sinaia Forever” şi sunt convins că 

implicarea lor va influenţa atitudinea tinerilor care vor partcipă la atelierele pregătite de ei. Ca 

de fiecare dată ne-am propus ca prin activităţile interactive ale evenimentului să contribuim la 

formarea tinerilor şi să încurajăm voluntariatul.” 

 Bianca Nesiu-Bedreag, Presedinte ONCR - Organizaţia Natională "Cercetaşii României": 

“Am acceptat cu mare bucurie propunerea domnului primar de a fi parteneri ai Festivalului 

“Sinaia Forever”, făcută în timpul celui mai mare eveniment de educaţie nonformală, 

organizat vara aceasta de Cercetaşii României. În Sinaia am intalnit lideri preocupaţi de 

viitorul României, avem astfel o misiune comună, aceea de a crea cetăţeni responsabili 

care să joace un rol constructiv în societate. Cercetaşii României ofera, prin implicarea de 

lungă durată a voluntarilor adulţi, un program educativ dedicat copiilor şi tinerilor între 7-

24 ani prin conceptul său “Gata Oricand: Leadership pentru viaţă”.”  

 În Zona ATITUDINII Cercetaşii României îţi arată prin activităţile lor cum să îţi câştigi 
RESPECTUL, cum să îţi răspunzi la întrebarea CINE SUNT?, cum să îţi înţelegi ISTORIA, cum să 
trăieşti în FREE ZONE făcând sport, cum să iubeşti şi să arăţi in LOVE, cum CREDINŢA  te ajută 
şi cum EDUcaţia  îţi construieşte drumul în viaţă. Toate activităţile cuprind ateliere interactive. 
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